



岳云鹏没能上春晚的相声有望亮相元宵晚会

TFboys亮相湖南卫视元宵晚会



费玉清亮相江苏卫视元宵晚会

元宵晚会录制完成 延续春晚五地联动模式

央视春晚热度还没过去,元宵晚会的脚步又慢慢走近了。日前记者从知情人与众明星经纪人处获悉,央视元宵晚会依然采用录播,并与春晚一样继续五城联动,而此次陕西西安分会场的地点是大唐芙蓉园。

宗和

“春晚遗珠”节目有望亮相,六小龄童依然难现身

今年央视春晚北京主会场与西安、泉州、呼伦贝尔、广州这四个分会场的互动形式受到广大观众的欢迎和认可,央视元宵晚会依然会采用主、分会场联动的模式。前晚,央视元宵晚会已经在各地录制完毕。

按照元宵晚会的惯例,主持

人将与当年春晚相同。而且今年采用了和除夕一样的主会场与分会场联动的模式,主会场的六位主持人:朱军、董卿、周涛、撒贝宁、尼格买提和李思思,以及四分会场主持人应该都被沿用。

按照元宵晚会的惯例,审查中被刷掉的“春晚遗珠”节目将

登上元宵晚会,今年应该也是会继续的。如:岳云鹏的相声;沈腾、马丽的小品;叶逢春、马朋的哑剧等都有望亮相元宵晚会。但根据观众的呼声,春晚上没看到的“孙悟空”六小龄童,依然是最被期待的演员。不过目前六小龄童还没收到任何邀请。

分会场不设置具体节目,两分钟时间介绍元宵民俗

记者从知情人处独家获悉分会场节目设置情况,此次元宵晚会和央视春晚不同,分会场并没有设置具体的节目,只会设置一个两分钟的长镜头,用来介绍各地元宵节的民俗。

每个分会场只会在晚会中出现一次,在展示完各地元宵民俗之后,用一种特殊的方式转

回北京主会场。知情人对记者说:“在每个分会场镜头的结尾部分,主持人都会出一个谜语,交还给北京主会场。”

此外,记者独家获悉,担任西安分会场主持人的,就是今年央视春晚陕西分会场的两位主持人:央视名嘴朱迅和陕西广播电视台主持人徐杰。至于西安分

会场的情况,记者了解到,西安分会场在春晚时呈现了南门瓮城,以及钟鼓楼广场、大雁塔的景观,元宵晚会选在了曲江大唐芙蓉园进行,会在芙蓉园中专门设置一个区域。赏花灯、闹社火、煮元宵、玩花馍等陕西人过元宵节的民俗,也将在央视元宵晚会中呈现。

●●● 相关新闻

江苏卫视元宵晚会将打造热闹“情景剧”

2月22日下周一21:10,江苏卫视元宵晚会将以“情景剧”形式别样上演。记者从江苏卫视打探到,今年元宵晚会精彩纷呈,载歌载舞的歌舞类节目大咖云集、形式多样,将带给观众不一样的感受。

其中,“小哥”费玉清与好妹妹乐队组成“哥哥妹妹”组合,他

不仅会献唱成名曲《一剪梅》,还会上演脱口秀!而张睿张予曦将倾情合唱《天下掉下个林妹妹》。

以情景剧包装的“荔枝元宵包袱铺”,怎能少了逗趣的相声小品?记者了解到,此次江苏卫视元宵晚会语言类节目已经出炉,既有脱胎于经典IP的当下新编,如小品《新上海滩》,融合了

穿越、时代等多重元素;还有取材于网络热词“世界那么大,我想去看看”的相声《世界那么大》,试图贴近年轻人生活。演员阵容同样群星璀璨,有王宁、尹艺夫领衔的开心麻花团队,有“演技超群”的柳岩,还有“相声界吴彦祖”曹金鼎力加盟。

现代快报记者 刘磊

南北笑星齐聚湖南卫视元宵喜乐会送惊喜

湖南卫视2016年元宵喜乐会将于2016年2月22日(正月十五)19:30现场直播。

据悉,此次“南北乐咖闹元宵”2016湖南卫视元宵喜乐会阵容强大。

非语言类节目中,有TF-

boys、贾乃亮、黄致列、蒋劲夫、大张伟、徐佳莹、杨钰莹、SNH48、张含韵、金泫雅等。

语言类节目作为元宵喜乐会的重中之重,今年更是大放异彩,几乎把小品相声界的半壁江山都请到了节目现场。有一站

上舞台就让人喜不自禁的宋小宝,有相声界唱歌数一数二的岳云鹏,有在荧屏上消失已久的南派相声代表大兵,有80后嘻包袱掌门人高晓攀,更有在百变大咖秀中花见花开的贾玲等。

现代快报记者 刘磊

快互动

戏里戏外爱情双丰收 女侠杨紫琼这次很幸福

昨天,《卧虎藏龙:青冥宝剑》(以下简称《卧虎藏龙2》)相隔15年后终于在国内上映,《现代快报》读者观影团也受邀在新街口国际影城观看了这部经典续集。

看过上部电影的人应该还记得,杨紫琼饰演的俞秀莲一直深爱着周润发饰演的李慕白,但电影最后,李慕白身死。玉娇龙和罗小虎也同样未能善始善终。而在《卧虎藏龙2》中,除了同样精彩的武打戏,主演们终于收获

了幸福,尤其是杨紫琼,戏里戏外获得爱情双丰收。

热热闹闹的春节档还没有结束,很多好片都在等着观众走进电影院。除了《卧虎藏龙:青冥宝剑》,一直为读者谋福利的现代快报还将与新街口国际影城共同送福利,陆续推出《功夫熊猫3》等热门大片的观影活动。搜索微信号MEWT520,关注快报文体中心公众号“ME动”,您就有机会赢取相关活动的电影票! 现代快报记者 郑文静

快播报

丁老师的小弟子说相声,也很牛哦! 少儿相声汇演在宁举行,最小的学员才6岁



少儿免费相声培训班汇报演出现场

昨天上午,一场特殊的演出在南京云锦博物馆大厅举行。一群南京的孩子在这里登台,串起了一场非常精彩的相声汇演,其中最小的孩子才6岁。原来,这是南京第十九届少儿免费相声培训班举行的汇报演出。孩子们都有一个共同的老师,那就是南京著名本土笑星,南京白话代表性传承人丁少华,他也是上个月底现代快报成功主办的《2016贺岁相声大会》的策划人。

据悉,从2006年起,作为莫

愁湖街道文化站站长的丁少华举办了全国第一个免费少儿相声培训班,受到了广泛欢迎。面对不断找上门送孩子来学艺的家长,他干脆萌生了开办寒暑期少儿相声培训班的想法。一晃10年过去,培训班也已经办到了十九期,而目前顺利毕业的小学员已有400多个。据了解,一些优秀的小笑星还被带着走进特殊教育学校、养老院等地,进行过公益巡演,为弱势群体送去了笑声。 现代快报记者 曹锋